

情人总是老的好

也许是因为江湖险恶风云变幻,也许仅仅因为天气由凉入寒,这一周大家都踏着“找回老情人”的节奏,在熟悉的地方一砖一瓦开始手造风景。男神张震、女神杨采妮分别给了他们多年痴心的粉丝最后一“击”,分别娶(嫁)了那个未必是最好的,但却是陪在他们身边最久的“另一半”。而另一对娱乐圈让人恨铁不成钢的情侣——罗伯特·帕丁森(Robert Pattinson)与克里斯汀·斯图尔特(Kristen Stewart)也被人拍到疑似亲密过夜照,毕竟与其在小报头条展览千年,不如在旧爱家里痛哭一晚。

杨采妮下嫁邱韶智

11月2日,39岁的杨采妮与43岁的邱韶智举行婚礼。马拉松一词都不足以形容这一段爱情的跌宕起伏。说只重视过程不重视结果的,想来都是气话,如果没有今天这个相对“甜”的结果,那这19年的过程之于这一对已经进入中年的情侣来说实在苦不堪言。好在这么一场盛大婚礼,人人都会恭喜,杂志之前披露的所谓杨采妮自掏腰包垫付婚礼费用、邱韶智经济状况堪忧等不太和谐的声音也都随着新人有意无意地披露豪宅照片等方式加以澄清。杨采妮转型成为女导演,奋力甩脱玉女黄金枷,而邱韶智的对外身份也已经是印尼旅游部长秘书,我们实在应该祝福他们已经进入了人生的新阶段。

杨采妮的这段婚姻 适合小别胜新婚

新近在微博投下一枚“小炸弹”的艺人,想不到竟是一向十分低调的杨采妮。日前她在网上宣布与男友邱韶智在2日正式结婚,旋即成为娱乐圈的大新闻,她与男友一段马拉松式的恋情,再度成为坊间热话。杨采妮出道逾20年,虽然当年是“少男杀手”,粉丝无数,但一直以来绯闻寥寥无几。谈到杨采妮的感情故事,大家只会想起她的新加坡籍男友邱韶智。无他,杨采妮出道未几年即与圈外人邱韶智相恋,上世纪90年代事业如日中天之际,又宣布退出娱乐圈与男友从商去也。正当大家以为杨采妮会快快乐乐当上邱太太,她却在2003年表示已与邱韶智分手,未几年再度回归娱乐圈,不时参与电影演出,今年中还当起导演来,邀得好友郭富城演出,一圆导演梦。

复出10年来,杨采妮绝少再提及感情去向,即使两三年前传出她与邱韶智复合,她也没有多谈,如今终于成为邱太太,圈内圈外的人也替她高兴。在我眼中,杨采妮近年对感情一事三缄其口,正是修成正果的重要因素之一。因为杨采妮的命格有夫星不显之象,而且命中比肩透出,有争夺之象;若常把感情事挂在嘴边或太过高调,往往会引致情海翻波。再者,她命中以木做主导,而26岁至36岁又行十年木运;木强再遇木,命格更失衡,故不论事业或姻缘都会起伏不定。

若拿事业及姻缘相比,杨采妮命格财旺,即使流年运势稍弱,事业受挫,但总不愁衣食。然而她命中的配偶运本来就不强,遇上那段10年的木运,姻缘受到的冲击更大,所以别说结婚机会,相信她在那10年遇到合眼缘的对象也不多。幸好,踏入36岁以后,杨采妮有30年的水运;金和水皆对她的命格有利,而这段大水运可以扶助她的运势更稳定发展,感情去向也变得明朗。所以媒体指现年39岁的她,早前已与邱韶智复合,实在很合乎其运势发展。

虽然杨采妮已近40岁,但2014甲午马年乃相冲之年,她流年年有冲日脚之象,喜事继续临门可助旺运势;故今年结了婚的话,明年也有利于生儿育女。即使她没意添丁,这段婚姻也不见得有破败之象;只要在受冲的流年多出门,安排较多的个人时间,小别胜新婚反而更佳。南都供稿

张震迎娶女助理

曾经以寄一张明信片的方式宣告分手的浪子男神张震最终还是娶了相伴多年的女助理庄雯如。婚礼选在金马奖的前5天,天时地利人和,让嘉宾阵容亮到不能直视。从助理到日文老师,庄雯如陪在张震身边近4年,不光让张震有了“安定下来”的念头,还细水长流地获得了张爸张妈的信任,要知道在粉丝心目中,张震真命天女的第一顺位是舒淇,而舒淇是被张爸爸一票否决掉的。所以我们实在不该为张震的选择捶胸顿足,毕竟当男神年纪渐长,褪掉青涩与不羁,卸下光环,回归家庭,他们面对婚姻的态度和对另一半的要求,跟我们在街上擦肩而过的男人们没什么本质上的不同。

< 张震选择与女助理结婚,安定下来。

“暮光”情侣 继续狗血剧

“暮光”情侣——克里斯汀·斯图尔特和罗伯特·帕丁森的恋情在“缝缝补补又三年”的节奏里继续八卦并狗血着。分手复合的节奏跟他们的新片宣传期几乎同步,也跟女方继续与人夫导演鲁伯特剪不断理还乱的不伦恋情纠缠不清。在这啰嗦的数年里,可能两个人最终发现在“复合”与“断绝”之间,还有第三条道路可走——“炮友”。近日两个人被拍到在男方住所庆贺万圣节,甜蜜共度数小时。就在斯图尔特驾车离开之际,她还怒气冲冲对着跟拍的狗仔大竖中指。但是在公开场合,帕丁森借友人之口予以否认,“暂时不想交女朋友”,更不想吃回头草。至于这次甜蜜的万圣节聚会,只不过是因两只爱犬“思念前女友”的缘故,才会促成这次聚会。□柏小莲

< 分分合合已经成了“暮光”情侣的恋爱节奏。

< 杨采妮低调结婚跟她的命格相关,明年更利于添丁。

